

荥阳积极融入“一带一路”战略再出成效

中非共和国驻华大使馆一级参赞到荥阳参观考察 就农田物联网灌溉技术促进增收达成初步共识

荥阳积极融入国家“一带一路”战略再出成效。11月5日,非洲国家中非共和国驻华大使馆一级参赞郭力凯·查理到位于荥阳广武镇车大沟的郑州市荥龙泵业有限公司参观考察,并就农田物联网灌溉技术促进增收达成初步共识。

郭力凯·查理先后参观了水泵生产车间、半成品车间以及校检车间。在参观过程中,郭力凯·查理详细了解了农田物联网灌溉技术。在随后的座谈会上,郑州市荥龙泵业有限公司就土地平整、田间道路建设、田间机井、机井设备配套、田间设

备配套等项目进行了详细介绍。

郭力凯·查理说,他清楚了整个农田物联网灌溉技术,这项技术对于中非人民来说是实用的。

据了解,郑州市荥龙泵业有限公司是一家集研发、生产、销售、施工服务于一体的现代化制泵企业,结合现代化移动互联网技术、云计算技术,新研发出一种基于传感器技术的智能灌溉控制系统,既实现了智能化供水,又提高了水资源利用率。

记者 姚辉常 荥阳时报 李小玉
通讯员 肖玉伟 文/图



郭力凯·查理(左二)详细了解农田物联网灌溉技术

荥阳开展公共租赁住房建设分配工作巡查

为进一步规范荥阳公共租赁住房建设和分配工作,荥阳市住房保障和房地产中心执法大队、市保障性住房管理办公室抽调精干力量,利用一周时间,对荥阳商品住房配建公共租赁住房的项目工地进行了巡查。

通过巡查活动,该中心全面掌握了荥阳公共租赁住房工程进展情况,对已达到销售条件的,督促建设单位办理房屋预售手续,尽快进入分配程序;通过对项目建设单位贯彻荥阳公共租赁住房保障政策,将进一步规范今后公共租赁住房保障工作的开展。

荥阳时报 王世端
通讯员 陈旭 楚帅涛

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

在小步快跑中实现华丽转身

贾峪镇石硼村“两学一做”学习教育纪实

石硼村地处贾峪镇西南,在“两学一做”学习教育中,这个有着1558口人59名党员的山村里不断发生着一些看似不起眼的变化,这些变化正在形成促进该村华丽转身的内在动力,给群众带来富裕的同时,也进一步提升了基层党组织的凝聚力和向心力。记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

认识不提高,说啥都不中

“这思想要是不提高那是真不中,远的不说,就是挨着的那个村,人家的旅游现在开展得红红火火呀……”站在村边的土堆上,望着隔一山之隔的曹皇后塔和大周山脚下漂亮的旅游设施,石硼村党支部书记王全林颇带着急的声音,很清晰地表达了今年近花甲却又不甘平庸的老党员对当前发展中提升群众思想的迫切性。正如镇党委书记吉喆在特色小镇建设动员会上讲的那样:“思想变化了,发展才会有思路。固守老思想,你就不会有新发展。”石硼村的历史不容小觑,也有很好的旅游资源,村内还有一座水库,但现实却是“守着青山绿水,只能发展毁山坏水的经济,说到底还是思想没有转变!”那就从思想转变着手:在村内主干道两旁的墙体上绘制漂亮

的宣传图画,无论老少都看得懂。村内开展大扫除,党员干部带头干,干得多了,群众也开始干了,“老叫你们给我家清垃圾不好意思”,这不就是思想提升吗?喇叭开始广播了,没有废话和闲话,净是外边的变化,听得多了,“你该有变化了吧?”手机微信也不能少,党员干部先建一个群,每天发送不同的信息,定是开会要汇报的,“说不好你就好意思?”

活动多了,党员干部群众的思想也开始有了变化了,学习成效出来了:村内卫生整洁了,烧垃圾的没有了,家庭不和的少了,邻里之间和睦的多了,村内寻衅滋事的少了,开动脑筋发展经济的多了,就像一个老人说的那样:“这人搞副业的时间都不够,谁还去寻事?”

群众不参与,换谁都不灵

“农村能人很多,关键是看他愿不愿干,就像发展经济一样,有大投资更好,如果没有大投资,小投资也不是不能出效益,关键就看群众愿不愿干,袁家村不就是这样起来的?”虽然这话的带有反问的意味,但是能感受到王支书期望发展的急迫心理,这也是该村开展“两学一做”学习教育的关键点。群众看党员,党员看支部。为了能够真正发动起群众来参与

全村的建设,村支部研究决定,所有党员积极行动起来,各自发挥长处,从细微处入手,以小变促成大变,用小部分人的发展引领带动全村人的参与,从而推动整体的发展变化。“这玩意不是虚的,是实打实的东西,老百姓要不同意、不参与,神仙也没办法。”临走的时候,正在村委给群众办事的值班同志说,办事群众用畅怀大笑表达了自己的意思。

行动不积极,弄啥都不行

“窝窝头是不好吃,谁都不想天天吃。但是想吃好饭你要张嘴呀。想发家光想不行,主要是干,干也要积极,不积极,不积极干也不行。”在石硼村村民大会上,支部书记王全林面对一些群众认为这样致富不可靠的说法,用了群众最能理解的吃饭作比喻,别说还真起了作用:开始干了,有党员、群众自行组织到外地取经的、有以前在外地搞经营的直接到村委咨询的,还有直接带着项目准

备开工的、更有借助好政策加快项目建设落地……在植彩生态农业科技园的工人说:“看看村里红红火火的企业,咋说呢,真是好!”

贾峪镇党委书记吉喆说:“农村经济的发展,需要依靠群众的全力参与,但是,重点是党支部的带领,这也是我们加强基层党组织建设的关键所在。只有党组织的力量得到充分发挥了,凝聚力和向心力才能真正得到体现。”石硼村的发展再次印证了这个道理。

崔庙镇冬季“大走访” 确保群众温暖过冬

近日,崔庙镇开展2016年冬季“大走访”活动,68名二三级网格长对崔庙镇3个社区22个村涉及住房、社会保障、生产生活等民生进行“大走访、大慰问、大问计、大梳理”,用最接地气的方式听民意、解民忧、得民心,确保群众温暖过冬。

崔庙镇将通过此次“大走访、大慰问、大问计、大梳理”活动的开展,进行全面摸底、走访慰问,掌握崔庙镇社会稳定、创业就业、社会事务等各方面情况,与村民面对面地了解民情民意,发现问题、征求意见建议并提出具体的解决措施,做到底数清、情况明,为崔庙镇2017年建设打下坚实基础。

记者 姚辉常 通讯员 刘新建

竞赛式培训+微培训 助力豫龙安全

“请大家排队入场,对号入座,主动将手机及学习资料交到讲台,不得交头接耳,时间为100分钟,开始答题!”随着主考人员的一声指令,大家安静地进入答题环节。近日,豫龙镇一家企业开展了安全知识竞赛活动。

豫龙镇联合郑州八通实业有限公司进行了一场安全生产法律法规、操作规程全员竞赛活动,本次活动的优胜者除获得荣誉证书一份,还可以拿到一份惊喜大礼包。一等奖4名,奖东南亚5晚6日浪漫之旅;二等奖4名,奖金各1000元;三等奖4名,奖金各500元。

针对实际问题讲解,做到有的放矢,该公司通过在微信平台设立安全曝光台,每天将发现的安全隐患和安全隐患行为进行曝光,并围绕问题充分利用微信发送安全案例和相关法律法规,这种“微培训”的形式让员工无论何时何地都能学习,效果非常好。

此外,每年两次安全培训、两次消防演练从不缺位,使员工的安全意识和安全技能明显提高。

记者 姚辉常 通讯员 朱玉伟

豫龙镇开展知识竞赛网上答题活动

为把“两学一做”教育活动做实,豫龙镇近日开展了知识竞赛网上答题活动。

广泛动员部署。活动一开始,镇党委就召开了专题动员会,在全镇机关干部、村组干部、企业党支部等支部中广泛宣传动员,要求工作学习两不误,早日完

成知识竞赛网上答题活动。

加强组织领导。为确保活动参与率和活动效果,镇领导明确专人负责,由各村三级网格长组织、协助村党支部及时召开村组党员大会,确保全体党员干部重视思想、及时参与,确保活动实效。组织村组

党员干部通过手机关注“河南两学一做”微信公众号,认真参与网上答题,对个别党员同志进行手把手教学,做到在职党员全员参与,踊跃答题,认真完成“两学一做”网上知识竞赛。

这次网上答题活动是对豫龙镇全体党员干部“两学一做”

学习成果进行了一次集中检验,增强了党员干部学习的自觉性,营造了“两学一做”学习教育时时学、处处学、人人学的浓厚氛围,加深了党员干部对“两学一做”的深刻理解,达到了以赛促学的目的。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿